

女工讨加班费遭老板殴打

从3楼追打到1楼,还让她忍受“胯下之辱”

“真没想到,经理竟然动手打人,其他领导还袖手旁观!”昨天,苏州冷拉型钢有限公司员工徐小姐致电快报,讲述了其在上周一辞职时,因加班费与公司领导发生争执,遭遇对方殴打的经历。

来自宿迁的徐小姐,在苏州冷拉型钢有限公司做行车工已有近4年时间。据她介绍,在该公司加班是家常便饭:“几乎每天都要加班3个小时,周六周日也得上班。一个月一般只能休息一两天。”更让她无法忍受的是,该企业还扣加班费:“平时晚上加班只有5块钱一个小时,双休日上班也是按照工作日来算工资的。”徐小姐告诉记者,即便如此她每月的薪资也仅在1200至1500元左右,渐渐地,她便产

生了辞职的念头。

上周一上午11点,徐小姐终于下决心来到了公司大楼3层,向老板提出了辞职,并要求补偿其4年来的双休日加班费总计4.6万元。不过,该公司张经理并不认同徐小姐的算法,只答应支付其当月工资和6000元补偿金。双方随即发生了争执。

徐小姐称,她不小心坐到了地上,谁知张经理竟然从她头上跨了过去,这一举动顿时激怒了徐小姐。“我就站起来和他理论,他扬言要把我踹出门去。”双方随后发生了扭打,据徐小姐回忆,张经理先是踹了她腹部一脚,随后又一拳打中了她的头部。“我没法还手,赶紧往楼下跑,谁知他还追着我打,从3楼

一直打到了1楼。扭打一共持续了近10分钟,而公司的其他领导都没有出手制止。”

昨天,徐小姐仍在医院接受治疗:“医生说我的肠胃可能受到了一定损伤,还需要观察一段时间。”记者随后与当事人张经理取得了联系,对方承认了殴打员工的事实,但他表示事实并没有徐小姐讲得那么暴力。其称,徐小姐的年薪不过在1.5万左右,当天开出的4年加班费6万显然是不合理的。在得到拒绝的答复后,徐小姐干脆坐到了办公室地上,不让他进出。“所以我从她身上跨了过去,然后她就上来抓我的脸,我们扭打了起来。我确实打了她头部一拳。但没有从3楼追打到1楼。”

张经理承认公司加班工资确实存在问题。目前,双休日的加班工资只比平时多出40元,和《劳动法》的规定存在差距。他对殴打员工的行为承认了错误,表示将按照警方和劳动监察部门的要求妥善处理此事。

据高新区劳动监察大队相关负责人介绍,上述纠纷目前还在调查协调之中,工作人员正在帮助徐小姐核算4年间的加班费。事件调查清楚后,他们将依法对该公司进行处理。该负责人提醒广大劳动者,要学会用法律武器保护自己,碰到欠薪情况,应设法取得工资单、考勤单等企业用工证据,及时向当地劳动监察部门反映,通过灵活机动的方式来维护自己的合法权益。 何寅平

自制招租广告 很雷人效果也不错



贴满招租广告的居民楼外例

“这个广告做得太雷人了。”昨天,有网友反映在苏州横塘冯家桥一幢居民楼,出现了一组非常雷人的招租广告。记者昨天实地探访,房主表示这样做只是为了吸引注意,而且效果不错。

这幢挂满招租广告的居民楼位于横塘冯家桥7幢,只见楼道外侧上方挂着大幅图画,上面写着“庆圣诞、迎元旦”,2楼外侧贴着房主的手机号码,全部用精美的画纸做成,旁边还有手工画成的楼层示意图。另外,在用于出租的4楼窗外,还贴着“填租房书、领暂住证”等注意事项,几张广告格外显眼。

对于这样的招租广告,附近居民告诉记者,刚贴出来时确实不太适应,比较刺眼,但时间长了也就习惯了。不少网友看到后表示,这样的招租广告很雷人,但也有不少网友表示支持,“房东很有创意,广告很艺术。”记者昨天联系到了住在4楼的房东刘先生,据他介绍,所有的广告都是他制作的,早在去年10月就挂出来了,目的就是引人注意。“这样做广告,人们就知道这儿有房子出租,而且我画得特别清楚,目前来看效果还不错。” 李胜华文/摄

沧浪法律援助中心 律师每周“坐堂问诊”

为方便老百姓的法律难题得到及时的专业指导和帮助,沧浪区法律援助中心将律师专家值班由原先的每月两次改为每周一次,并将时间固定在每周一。从本周开始,每个星期一将有一位资深律师在沧浪区法律援助中心“坐堂问诊”,为老百姓指点法律迷津。 陈泓江 刘勇

高价烫发遭不良商家“调包”

消保委:华雄美发万达店涉嫌夸大宣传

市民李女士这几天心里一直堵得慌。昨天,李女士告诉《生活苏州》,她5月16日在华雄美容美发苏州万达店花490元做了一款高级热烫,当时商家宣称可维持1年时间的烫发效果,经过前天的一次水洗后,就变得“荡然无存”了,李女士现在的发型又恢复到烫发前的模样。

“调包”被发现后,店员开口骂人

李女士介绍,5月16日中午12:30,她在华雄美容美发苏州万达店选择了一款原价980元的高级热烫,本想换个发型扮靓心情的她,在烫发过程中发现该店的发型师只给自己的头顶部位做了“热烫”,其他部分则做了“冷烫”。“花490元烫发,却享受不到自己事先选择好的服务标准。”郁闷不已的李女士,就向该店工作人员进行了交涉。

令李女士万万没有想到的是,在交涉过程中一位当班的女性美容经理,提出送她一次价值38元的面部保养被拒绝时,却出言不逊对她进行了辱骂。之后,

李女士刷光华雄美容美发万达店会员卡上的345元,又付了145元现金后,向该店索要发票时,该店却表示没有发票,并声称只能提供昆山总店的发票。在李女士的坚持下,在一张电脑打印的“华雄美容美发连锁机构苏州万达店”消费单上,极不情愿地用蓝色圆珠笔写下了“欠发票490元,此单不为发票”的字样。最后,双方闹得不欢而散。

华雄美发涉嫌夸大宣传与违规

“存在虚假宣传,是美容美发行业的一大顽疾。”苏州市消保委工作人员明确表示,华雄美容美发苏州万达店涉嫌夸大宣传,用任何药水烫发后都不可能保持1年的发型效果,除非当事人的头发生长缓慢或者1年内都不修剪自己的头发。“美容美发行业的满意率最低仅为8%。”该工作人员提醒广大消费者,不要轻信美容美发店的吹嘘,以免上当受骗。

同时,记者还就华雄美容美发万达店不向消费者提供发票



让市民李女士心里堵得慌的华雄美容美发

一事咨询了税务部门。据税务部门工作人员表示,该店不向市民提供发票和提供异地发票都属于违规行为,市民可以通过“65200110”热线,对该店的违规行为向税务稽查部门进行投诉与举报。

按照规定,营业性机构在当地宣传经营超过180日,就应该到所在地税务部门办理登记,并到工商部门领取营业执照,然后,向消费者出具机构所在地的

税务发票。

“烫发过程中产生疑问是正常的,会员到店里本应该享受到更高水平的服务,结果却因为店里发型师与客人缺乏必要的沟通,而导致不愉快事情的发生,责任在我们店方。”昨天上午,华雄美容美发万达店负责人林杰表示,事发时自己并不在现场,是店里的美容经理负责接待李女士的,店方愿意妥善处理此事。 王伟文/摄

民生超市

和线路关系不清的问题,并与总体规划土地使用存在矛盾,与会专家建议结合城市总体规划和线网方案优化,进一步研究有关轨道支线的功能定位、模式和线路方案,使苏州市轨道交通近期(2015年)建设项目符合城市总体规划。苏州市轨道交通公司有关负责人表示,本次线网评估,适应了市政府提出的“三区三城”建设要求,为苏州市下一轮轨道交通线网建设打下了良好的基础,下一步,有关部门将就专家评估意见对拟建线路进行调整和优化后上报国家有关部门进行审批。 王伟

公交326路21日起延长营运时间

为进一步方便木渎、浒关居民出行,5月21日起,新区公交对公交326路营运时间实行延长,青花路首末站末班时间由18:50延长为21:10,灵岩山首末站末班由19:00延长至21:10。另外,因郭巷郭新路(吴东路至尹中路段)实施半幅施工,5月21日起,位于郭新路的“姜庄”公交停靠站暂时封闭,途经线路不再停靠。 王伟



节日

端午节期间凭世博门票可7折游同里

6月14日—16日期间,同里古镇将推出“同里世博手牵手,粽团桃柳水乡游”主题活动,游客和市民凭世博会门票游览该镇可享受门票7折优惠。

活动期间,市民凭“古镇门票+水上游”联票,团队游客凭团队证明,购买粽子享买5赠1优惠;6月16日端午节当天,退思广场举办



体育

全国男子手球锦标赛今在苏开赛

2010年全国男子手球锦标赛今天上午将在苏州市新体校正式

“裹粽子”大赛,参加比赛的游客可获赠精美奖品一份;凭“古镇门票+水上游”联票的游客在南园茶社消费,每桌将获赠粽子一份。凭“世博上海,乐游同里”宣传页,还将享受到一定的折扣优惠。 李强 王伟

迎“六一”,苏图分馆活动多

“六一”国际儿童节即将来临,苏州图书馆各分馆准备了一系列丰富多彩的活动。平江分馆将于5月29日、30日下午1:00至4:00优秀国产动画片回顾展,放映的影片有《大闹天宫》、《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》等。全市十三个分馆内活动各有特色,有兴趣的家长和孩子都可以参加。更多活动可登录http://sz.dsqq.cn查看。 王玲玲

开赛,来自上海、北京、天津、江苏、山东、安徽、广东、北京军区8支队伍将在苏州一决高下。

手球比赛对于苏州人来说并不陌生,近年来,苏州已多次承办国际国内手球赛事,2006年国家男子手球队就已正式落户苏州。2008年全国男子手球锦标赛也是在苏州举办的,江苏队主场作战轻松拿下冠军。今年的比赛,江苏队依然是主场,能否完胜,值得期待。 王玲玲



0512-67510110
13771930110

李胜华 整理



市政

西北街市容环境综合整治工程开工

由苏州市市容市政管理局组织实施的西北街市容环境综合整治工程于2010年5月18日开工。该工程施工工期预计为两个月。

整治内容主要包括:对建筑式样和外立面进行局部调整和修缮;部分门窗更换;个别建筑增加垛头、裙板,以丰富立面造型;对破损的墙面进行修缮;根据不同建筑形式特点,更换店招,并进行相应的油漆装饰,以保持传统风貌。何洁



交通

轨道交通规划面临调整

昨天,从苏州市城市快速轨道交通建设规划(2010~2015)专家评估会上传出消息,为配合正待国务院审批的《苏州市城市总体规划(2007—2020年)》,苏州市将对近期轨道交通建设规划进行优化和微调。

“建设规划提出在2015年前,建设95~130公里左右的线路规模是适当的。”据了解,由于3、4号线与在建1、2号线共同构成苏州市轨道交通“井字形”骨干线,因此本次建设规划优先安排3、4号线建设,尽快形成基本网是合理的。但是,鉴于受建设规模限制,2015年前只能安排3、4号线中的一条,所以苏州轻轨3、4号线的建设时机还有待研究。本次评估会上,专家还就2号线具体延伸建设方案提出了新的修改建议。

同时,苏州市近期轨道交通建设过程中,部分线路支线在规划过程中还存在远景功能定位